YpPaBHEHUN C ABYMSA
nepemMeHHbIMU”

(YPOK -
uccnepgoBaHue)




Llenu ypoka:
eDopMmMpoBaHME CNOCODHOCTN K CaAMOCTOATENbHOMY

nccneaoBaHUID CUCTEMbI NMTMHENHBIX YPpaBHEHUN C
OBYMS NepeMeHHbIMU.

ePa3BuTre cnoCoOBHOCTN K CAMOCTOATENBLHOMY
naHUPoOBaHUIO, opraHn3auun padboThl; pasBuTue
YMEHNU HaxoauTb N NCMOSb30BaTb HEOOXoaANUMYHO
MHJOOpPMaLUIO.

eBocnutaHne no3HaBaTeNbLHOro MHTEpPEeca K MatemMaTunke
N MH(popmMaTuke. Pa3Bntrne MHPOpPMaLNOHHbIX

KOMNETEHUUN y4aLLNXCS.



llnaH ypoka:
l.Op2aHuU3ayuUOHHbLIU MOMEHM;
Il.YemHast paboma; Tecm Ha noemopeHue
lll. [locmaHoe8ka npobriembi;
IV. lNepeu4HbIl pOHO UHpOPpMayUU;
V AHasnu3 uHgpopmayuu;
VI. @opMynupoeka 2urnome3sbl;
Vil. [Ipoeepka aunome3sbl;
Viil. [IpedcmaesieHue pe3ysibmamos
uccrsie0o8aHusl
IX. ©Icmopu4eckasi cripasKa
X. Umoe ypoka. Pegpriekcusi y4aweaocsi
Xl.[JomawHee 3a0aHue;




. [locmaHoekKa npobsieMbi:

* [IpoOnema, KoTopasi CTOMT CETOJHS Nepe] BaMu
-nonslmamobvcCia ombplCcKdmbp, Cnocoo

8bIABICHUA KOJIUYECmEa peuleHul
cucmemul 08yxX JTUHCUHBIX
ypaeHeHnui, 0e3 noCmpoeHuUA
epaghukos.

o Jlis pelieHus 3TOU 3a1a4M BaM HEOOXOIUMO:



Il.lNNepeu4yHasi uHghopmauyusi ons
uccrie0oeaHuUs

* CaMOCTOSITENIPHO PEMNUTH Ipa)Mue€CKUM
CIIOCOOOM MPEAI0KEHHBIE CHCTEMBI

YPaBHEHUU.
{ x—y=1, {21? + 4y = =5,
x+3y=9; 2y X+ 4

{ 12x+4y =5,
6y — 24x = —10;




lll. AHanu3 uHgopmayuu,
rnepeuYyHbie 8bI8OO0kI.

* CpagHumo 071 KaA3HCOOU CUCHEMDBI
omHouieHue Koigpguyuenmoe npu X,
npu y u C60000HBIX YICHAX

cucmemasl,
’ a.l bl

a, b, 5
* Dopamume 6HUMAHUE HA
pacnonodicenue 2pagurKos;

C1



IV.9opmynupoeka aunomessbi

e T'unomesa: « Yoeoumcs, umo ons
8bIABICHUA KOJIUYECmBa peuleHUl,
cucmemul 08yxX JTUHCUHBIX YPAGHEHUIL,
Heo0A3ameIbHO NOJIb306AMbCA
epahuueckum memooom»

c(popMyIHpOBATH U 3ANKACATh MPU3HAK, IO
KOTOPOMY MOXXHO ONPEJCIINTh, YTO CUCTEMA:

a) IMEET OJHO PEIICHUE;
0) HE HMEET PEIICHUM;

B) MMEET O€CKOHEUHO MHOT'O PEIICHUM.



V.[Iposepka aunomessl.

* He BBINIOIHIA HOCTPOECHUS, OIPEACITIUTE, KAK
PACIOI0KEHBI Tpa(pUKH YPAaBHECHUN CUCTEMBI U
CJIeJIalTE BBIBOJ OTHOCUTEILHO YHCIIa €€
pemenuu. [IpoBeprre ceosl.

A b B I

rtiy=d (=1l-3y (etby=16 (4-1=

r+05r=0, ly=22-4x (Be+20y=3 (.3}+,x=-4,




VI. [IpedcmaessieHue

pe3ysibmamoe uccrie0osaHus
* Yyamuecs npeacTaBIsSIOT CBOU PE3YJILTATHl B BUE

TAOJIUTIBI
{alx + b,y = ¢4,
a,x+ b,y = c,

&—F& ﬂzb—l:f;cl al_bl_CI
o SO = @ Dy e a, b, c,
To cucrema umeer To cucrema He To cucrema umeer
€ TMHCTBEHHOE MMEET PEIICHUM MHOKECTBO

pelIeHnE pEUICHUN




VII. U cmopuyeckas cnpaska

Pene /lexapr



Vill. Umoe ypoka. Pecbriekcusi
yyauweaocs

I/I306paBI/ITG CBOC MCCTOIIOJIO’KCHHUC HaA I'OPC




CIIACHUBO
3A
BHI/IMAHI/IB






